
Академічна мобільність здобувачів спеціальності 
«Облік і оподаткування»

Академічна  мобільність  є  важливою  частиною  підготовки  здобувачів 
ОПП «Облік і оподаткування» та підвищення рівня професійної майстерності 
НПП  кафедри.  Участь  здобувачів  у  програмах  і  заходах  внутрішньої  і 
зовнішньої  академічної  мобільності  корелює  із  основними  завданнями 
стратегію розвитку Одеського державного аграрного університету, зокрема, у 
частині забезпечення надання конкурентоспроможного на ринку праці кейсу 
навичок  та  компетенцій 
(https://osau.edu.ua/wp-content/uploads/2020/02/Strategichnyj-plan-rozvytku-
ODAU-na-2019-2024-roky.pdf)  шляхом  опанування  сучасних  практик 
виконання професійних завдань. 

Учасники  освітнього  процесу  (здобувачі  та  НПП  кафедри  обліку  і 
оподаткування)  мають  можливість  навчатися,  викладати,  стажуватися  чи 
проводити наукову діяльність  в  іншому закладі  вищої  освіти або науковій 
установі на території України чи поза її межами. 

Одеський державний аграрний університет щорічно приймає участь у 
міжнародних програмах обміну досвідом та розвитку академічної мобільності, 
що  ґрунтуються  на  укладених  угодах  про  співробітництво.  Учасники 
освітнього  процесу  на  постійній  основі  отримують  актуальну  інформацію 
щодо  можливостей  участі  у  різноманітних  програмах  від  структурних 
підрозділів  Університету:  відділу  забезпечення  якості  освіти,  відділу 
міжнародних звязків, навчально-методичного відділу. У межах міжнародного 
співробітництва ОДАУ приймає участь  у   програмі  міжнародної  співпраці 
Європейського Союзу з іншими країнами світу у сфері освіти, молоді та спорту 
ЕРАЗМУС+,  рамкової  програми «Горизонт  Європа»,  активно співпрацює з 
Німецькою службою академічних обмінів DAAD та ін. (https://osau.edu.ua/pro-
universytet/mizhnarodna-diyalnist/mignarodni-programy/)

У  межах  співробітництва  з  Німецькою  службою  академічних  обмінів 
(DAAD) НПП кафедри обліку і оподаткування проводять викладання освітніх 
курсів  для  здобувачів  країн  ЄС.  Так,  д.е.н.,  проф.  обліку  і  оподаткування 
Замлинський В.А. забезпечує викладання освітньої компоненти «Accounting 
and  Finance»  у  Східному  баварському  технічному  університеті  Амберг-
Вайдена (Ostbayerische Technische Hochschule Amberg-Weiden). Обсяг кредитів 
5, кількість лекційних годин 60.  

Здобувачі  Маяровська  Г.,  Фірса  Д.  у  рамках  реалізації  в  ОДАУ 
міжнародної програми Erasmus+ проходять навчання у провідному аграрному 
університеті Польщі Uniwersytet  Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie, 
який  поєднує  сучасні  наукові  підходи,  європейські  освітні  стандарти  та 
глибоку  повагу  до  традицій  сільського  господарства.  У  процесі  навчання 
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здобувачі  спеціальності  мають  можливості  брати  участь  у  практичних  і 
наукових  дослідженнях  під  керівництвом  польських  та  міжнародних 
викладачів;  вдосконалити  знання  англійської  та  польської  мов  у 
мультикультурному  середовищі;долучитися  до  студентського  життя, 
культурних  заходів  і  міжнародних  проєктів  університету.  Термін  участі  у 
програмі міжнародної академічної мобільності 01.102025 – 01.02.2026 року. 

Здобувачі  ОПП  «Облік  і  оподаткування»  мають  постійну  можливість 
доєднатись до прослуховування лекцій провідних освітян зарубіжних країн. 

 11 квітня 2024 року здобувачі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 
мали  можливість  прийняти  участь  у  практичному  Workshop  з  лідерства, 
проведено на базі IAE Angers, University of Angers, France спікеров заходу д.е.н. 
проф.  Missis,  Svitlana  Plotnytska,  яка  продемонструвала  приклади  ділових 
кейсів,  приклади  провідного  європейського  досвіду  професійної  освіти, 
підтримку та допомогу у професійному розвитку здобувачів ОДАУ.

18 квітня 2024 з 10:00 до 11:30 здобувачів мали змогу приєднатись до 
відкритої лекції доктора економічних наук, професора Євгена РЕВТЮКА із 
Інституту управління і  інформаційних систем Познанського технологічного 
університету  на  тему  «Методологія  наукових  досліджень:  різниця  між 
кількісними та якісними дослідженнями». 



30 березня 2023 року здобувачі спеціальності та викладачі кафедри обліку 
і  оподаткування  участь  у  міжнародній  онлайн  лекції  «Overview  of  the 
importance of trade globally and its organization» від Anne Krueger (є почесною 
професоркою Стенфордського університету, першою заступницею директора-
розпорядника  МВФ  (2001-2006),  головною  економісткою  Світового  банку 
(1982-1986),  старшою  науковою  співробітницею  Національного  бюро 
економічних досліджень) на базі міжнародної освітньої платформи Ukraine 
Global Faculty.

17 жовтня 2023 здобувачі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та 
викладачі кафедри знов мали змогу долучитись до провідної світової практики 
та поспілкуватись із кращими фахівцями галузі управління та адміністрування 
–  проф.  Mariana  Mazzucato  (Університетський  коледж,  м.  Лондон).  Були 
обговорені  гострі  питання  соціально-економічного  розвитку  країни, 
важливості  інформаційно-аналітичної  підтримки  процесів  управління 
відновленням  національної  економіки  на  засадах  інклюзивного  та  сталого 
економічного  зростання.  За  результатами  спілкування  учасники  отримали 
сертифікати та безцінний професійний досвід. 



25 жовтня 2022 року відкриту лекцію для здобувачів спеціальності 071 
«Облік  і  оподаткування»  проводив  д.п.н.,  професор  Валерія  ОКУЛИЧ-
КАЗАРІН на тему: «Інновації у менеджменті: економічний, інформаційний, 
соціальний  та  психологічні  аспекти»  (у  Вища  Школа  Економіки   (Wyższa 
Szkoła Biznesu – National–Louis University, Польща). 

01-03 березня 2023 року здобувачі та НПП кафедр приймали участь у 
практичному  тренінгу  «Успішний  менеджер  соціального  підприємства», 
організованого МГО «Нове покоління Європи» в рамках проекту «EU4Youth – 
Вплив  соціальних  інновацій  –  стратегічне  партнерство!»  (фінансується 
Європейською комісією через  програму  «EU4Youth  –  сприяння  зайнятості 
молоді  та  суспільним змінам через  соціальне  підприємництво»).  Практика 



участі здобувачів і НПП у заходах міжнародної академічної мобільності має 
постійний і стабільний характер. 

28 листопада 2022 року у рамках академічної мобільності продовжилась 
співпраця  кафедри  обліку  і  оподаткування  з  Молодіжною  громадською 
організацією «Нове покоління Європи». Здобувачі спеціальності 071 прийняли 
активну  участь  у  відкритій  лекції  на  тему:  «Розумний  менеджмент  для 
стартапів  та  його  інформаційно-аналітичне  забезпечення».  Лекція  та 
супровідний  тренінг  було  присвячено  молодим  людям  з  р.  Молдова  та 
України, які отримали гранти на створення соціальних підприємств у рамках 
програми  «EU4Youth  –  Вплив  соціальних  інновацій  –  стратегічне 
партнерство!».  Приємно  відмітити,  що  викладачі  нашої  кафедри  проф. 
Svetlana Stoyanova-Koval  і доц Andrew Nayda  брали участь в цьому заходи як 
спікери,  де  ділилися  своїм  досвідом  з  таких  тем:  важливість  фінансового 
менеджменту для підприємців на початку кар’єри; фінансовий аналіз, основа 
управлінських  рішень;  дивідендна  система;  фіскальні  зобов'язання 
комерційних компаній.

Кафедра обліку і оподаткування також приділяє значну увагу розвитку 
партнерства і співробітництва із провідними освітніми і науковим закладами 
України. На кафедрі укладені чисельні договори про співробітництво, серед 
яких  провідними  партнерами  є:  Національний  Інститут  Економічних 
Досліджень (м. Кишинів, р. Молдова), Університет «ARTIFEX», (м. Бухарест, 
Румунія), Національний науковий центр «Інститут  Аграрної Економіки», ТОВ 
«Асоціація розвитку інформаційних технологій», ISMA University of Applied 
Sciences (Riga, Latvia), WESTERN CASPIAN University (BAKU, ZERBAIJAN), 
Вінницький  національний  аграрний  університет,  Поліський  національний 
університет, Південне міжрегіональне управління ДПС по роботі з великими 
платниками податків, Головне управління ДПС В Одеській області, Державний 
Біотехнологічний  університет,  Уманський  державний  педагогічний 



університет  імені  Павла  Тичини,  Херсонський  державний  аграрно-
економічний університет, Прикарпатський національний університет імені В. 
Стефаника, Дніпровський державний аграрно-економічний університет.

У  2025  році  підписано  договір  щодо  реалізації  програм  внутрішньої 
академічної  мобільності  із  «Винницьким  національним  аграрним 
університетом». 

3  квітня  2024  року  науково-педагогічні  співробітники  та  здобувачі 
спеціальності 071 «Облік і оподаткування» долучились до кращої практики 
комерціалізації інтелектуальних продуктів на базі Одеського центру знань і 
технологій. Учасники ознайомились з новими підходами і технологіями, які 
дозволяють отримувати економічну вигоду від професійних  знань, вмінь і 
навиків поряд із здійсненням традиційних посадових обов’язків і функцій, що 
виконують спеціалісти у галузях обліку, контролю, фінансів, оподаткування і 
адміністрування. Здобувачі мали змогу опанувати інструменти, які дозволяють 
розвивати  потенціал  інтелектуальної  власності,  підприємництва,  бізнес-
моделювання,  необхідні  для  реалізації  інновацій  у  практичній  діяльності, 
досягнення комерційного успіху та реалізації власних амбітних цілей. Жвава 
дискусія  та  активне  спілкування  дозволили  нашим  здобувачам  отримати 
відповіді на цікаві питання та професійні поради менторів. 

 

Кафедра  обліку  і  оподаткування  також  є  організатором  проведення 
відкритих заходів наукового і практичного характеру. 21 лютого 2025 року  на 
базі ФЕУ ОДАУ був проведений круглий стіл на тему: «Актуальні питання 
розвитку аграрного  сектору  України в  умовах воєнного  стану:  виклики та 
перспективи». Серед спікерів були запрошені:  Микола ПОПОВ - професор 
Національного  університету  «Одеська  політехніка»,  Олександр  ШЕКА  - 
директор  КП  «Регіональний  офіс  міжнародного  співробітництва»,  Наталія 
Кащена – завідувач кафедри завідувач кафедри обліку, аудиту та оподаткування 
Державного  біотехнологічного  університету,  директор  відділу  обліку  та 



оподаткування  ННЦ  ІАЕ  Юлія  БЕЗДУШНА,  д.е.н.,  професор,  професор 
кафедри обліку  і  фінансів  Одеського  національного  університету  імені  І.І. 
Мечникова  Ольга  ПОБЕРЕЖЕЦЬ.  Здобувачі  виступили  із  доповідями  з 
актуальних  проблем  обліково-аналітичної  підтримки  аграрного  бізнесу  за 
умов сталого розвитку».

У  рамках  діючих  договорів  про  партнерство  і  співробітництво  між 
кафедрою обліку  і  оподаткування  на  постійній  основі  проводяться  заходи 
внутрішньої академічної мобільності для здобувачів ОДАУ та інших закладів 
вищої освіти. 

Характер багаторічної співпраці має співробітництво кафедри обліку і 
оподаткування  ОДАУ  із  кафедрою  «Облік  і  оподаткування»  Вінницького 
національного аграрного університету.  09 березня 2023 року проф. Іриною 
Крюковою  було  проведена  відкрита  лекція  для  здобувачів  двох  освітніх 
закладів на тему:  «Податок на додану вартість». 

На продовження співробітництва кафедри обліку і оподаткування ОДАУ 
та  кафедри обліку і  оподаткування у  галузях економіки ВНАУ 14 березня 
2023р.  у  рамках внутрішньої  академічної  мобільності  здобувачів  відбулась 
лекція к.е.н., доцента Іщенко Я.П. на тему: «Бухгалтерський облік реальних 
витрат  на  виробництво  органічних  продуктів  харчування».  Цікавий  та 
корисний  матеріал  лекції  було  супроводжено  прикладами  з  виробництва, 



результатами провідних здобутків вітчизняної та світової аграрної і облікової 
науки. 

10  квітня  2025  року  на  кафедрі  обліку  і  оподаткування  у  рамках 
внутрішньонаціональної  академічної  мобільності  відбулась  відкрита  лекція 
д.е.н., проф. завідувача кафедри економіки підприємства та організації бізнесу 
ХНЕУ  ім.  С.  Кузнеця  Тетяни  ВЛАСЕЕНКО  з  освітнього  компоненту 
«Соціальна відповідальність у професійній діяльності» для здобувачів ОПП 
«Облік і оподаткування». Соціальна відповідальність у сучасному світі постає 
етичним базисом професійної діяльності спеціалістів обліку і оподаткування, 
бізнесу,  розвитку держави та  суспільства  у  цілому.  Здобувачі  мали чудову 
нагоду  покращити  свої  професійні  компетентності  у  сфері  реалізації 
соціальних проектів та ініціативи у діяльності організації. 

4  травня  2023  р.  було  продовжено  роботу  у  рамках  внутрішньої 
академічної  мобільності  здобувачів.  Була  проведена  лекція  провідним 
стейкхолером  кафедри  обліку  і  оподаткування  –  керівником  національної 
аудиторської компанії АК «УНАК» Ольгою ГОНЗАЙК. Під час зустрічі п. 
Ольга розповіла про особливо проведення аудиторських перевірок фінансової 
звітності в Україні та у країнах ЄС та  запросила здобувачів долучитись до 
провідної вітчизняної і європейської практики обліку, аудиту і оподаткування.



Поширеним  на  кафедрі  обліку  і  оподаткування  є  досвід  долучення 
здобувачів до лекцій експертів та провідних фахівців сфери обліку, фінансів, 
оподаткування, аудиту та управління. На факультеті економіки та управління 
щотижнево проводяться відкриті лекційні та практичні заняття з представники 
бізнесу,  управління,  державних  контрольних  органів,  органів  місцевого 
самоврядування,  громадськими  організаціями  та  науковими  установами. 
Лекційні і практичні заняття входять до постійного розкладу занять здобувачів 
(четвер, щотижнево) відповідно до затвердженого на факультеті графіку. Крім 
даних заходів,  що передбачені  діючим розкладом занять  в  ОДАУ,  кафедра 
обліку  і  оподаткування  запрошує  провідних  спеціалістів  обліку  і 
оподаткування для опанування здобувачами провідної практики та фахових 
компетентностей.  

2  грудня  2021  року  було  організовано  зустріч  здобувачів 
спеціальності  071  «Облік і оподаткування»  із  представниками  ТОВ 
«КЕРНЕЛ-ТРЕЙД»  -  провідного  у  світі  та  найбільшого  в  Україні 
виробника та експортера соняшникової олії. Керівник відділу Кулік Ольга 
розповіла про напрями господарської діяльності ТОВ «КЕРНЕЛ-ТРЕЙД», 
систему мотивацій та соціальні гарантії для персоналу компанії, а також 
важливість  обліково-аналітичної  інформації  для  сучасного  управління 
бізнесом. 



10  листопада  2022  року  лекцію на  тему:  «Відповідальність  платників 
податків»  для  здобувачів  ОПП «Облік  і  оподаткування»  провів  начальник 
управління персоналом Головного управління ДПС в Одеській області Роман 
КІРІЛЕНКО. 

22 листопада 2021 року зі здобувачами спеціальності «Економіка» було 
організовано  зустріч  з  компанією  СП  «ВІТМАРК-УКРАЇНА».  ТОВ  – 
найбільший український виробник соків та дитячого харчування.

Представник товариства (Ірина Радіонова) провела онлайн- екскурсію для 
здобувачів та науково-педагогічного персоналу по підприємству, розповіла як 
відбувається  процес  виробництва,  які  вимоги  ставляться  до  облікового 
персоналу,  а  також  розкрила  можливості  працевлаштування  та  кар’єрного 
розвитку.



30  вересня  2021  року  відбулася 
зустріч здобувачів спеціальності «Облік і 
оподаткування»  з  Валентиною  Ковчук, 
яка займається адвокатською практикою у 
сфері  господарського  права,  допомагає 
аграрним  господарюючим  суб’єктам 
розв’язувати  спірні  питання.  Валентина 
Михайлівна акцентувала увагу здобувачів 
на  важливості  володіння  глибокими 
професійними  знаннями  у  сфері 
економіки,  обліку,  права,  що  відкриває 
великі  перспективи   професійного 
розвитку.  

кожна фірма, організація,

.

16 вересня 2021 року зі здобувачами спеціальності «Економіка» була 
організована  цікава  бесіда  з  Ольгою  Леляковою,  сертифікованим 
аудитором  ТОВ АФ «Наш аудит» (м. Одеса). Здобувачі мали змогу почути 
від  практика  про  специфіку  аудиторської  діяльності  та  особливості 
професії  аудитора.  Наприкінці  зустрічі  зав’язалася  дискусія  з  приводу 
затребуваності та кваліфікації фахівців у сфері обліку і оподаткування в 
сучасних умовах із прикладами та реальними кейсамии.

2  червня  2021  року  Державна  податкова  служба  в  Одеській  області 
запросила  здобувачів  спеціальності  071  «Облік  і  оподаткування»  та 
представників  кафедри на  День  відкритих дверей.  В рамках заходу було 
запрошено майбутніх  фахівців  на  службу в  ДПС та  розглянуто переваги 
працевлаштування.



13  жовтня  2022  року  відкриту  лекцію  на  тему  «Сучасне  податкове 
законодавство»  для  здобувачів  ОПП  «Облік  і  оподаткування»  проводив 
начальник Південного відділу податків і зборів Головного управління ДПС в 
Одеській області Олександр ІОРДАНОВ. 

16  березня  2023р.  здобувачі  факультету  економіки  та  управління 
зустрічалися  з  представниками  Пенсійного  фонду  України  -  Ганною 
Кириченко  -  заступником  начальника  управління,  начальником  відділу 
методології та організації роботи із застосування пенсійного забезпечення.

03 листопада 2022р. здобувачі спеціальності Економіка мали змогу 
зустрітися  зі  спікером Михайлом  РУСИНСЬКИМ, випускником ОДАУ 
1989  року,  кандидатом  економічних  наук,  Державним  уповноваженим 
Антимонопольного комітету України 2011 – 2015 років, екс- заступником 
міністра економіки України 1989 року, помічником депутата. Тема зустрічі 
«Антимонопольний комітет україни в системі державного управління».

В  ході  зустрічі  здобувачі  мали  змогу  дізнатися  про  діяльність 
Антимонопольного  комітету,  його  правові  засади,  склад  та  механізм 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства,  значення  конкуренції  в 
економічному розвитку,  антиконкурентні  узгоджені  дії  та  зловживання 
монопольним  становищем.  Лектор  розповів  про  гучні  справи  щодо 
діяльності  Антимонопольного  комітету  та  механізм  проведення  таких 



розслідувань. 

3 жовтня 2024 року в рамках занять із практиками та стейкголдерами 
відбулася зустріч здобувачів факультету економіки та управління з головою 
Великодальницької  територіальної  громади,  випускником  економічного 
факультету ОДАУ Денисом  ТКАЧЕНКОМ (випускником спеціальності 071 
«Облік  і  оподаткування»).  Під  час  зустрічі  він  поділився  своїм кар’єрним 
шляхом,  досвідом  професійного  розвитку,  розповів  про  життя  громади, 
співпрацю з громадськими організаціями та грантодавцями, а також підтримку 
ЗСУ. Здобувачам було надано корисні поради щодо важливості ґрунтовного 
навчання, активної участі в студентському самоврядуванні,  конференціях і 
тренінгах для формування професійних навичок і розвитку кар’єри.

28 березня 2024 цікавою та пізнавальною для наших здобувачів була 
зустріч  з  директором  Південного  регіонального  центру  Страхової  групи 
«ТАС» Володимиром Гайтанджій та помічником Інною Ячменьовою Наші 
гості познайомили присутніх зі специфікою роботи в сфері надання страхових 
послуг; акцентували увагу на важливості страхування, як для фізичних, так і 
для юридичних осіб; окреслили перспективи розвитку даного ринку. Також 
Володимир Миколайович окреслив можливості працевлаштування для молоді 



в сфері страхування; зазначив, якими якостями мають володіти працівники 
цієї  галузі  та  як керівництво страхових компаній дбає  про розвиток своїх 
співробітників.

15 травня 2025 року здобувачі зустрілись з Мариною Кушнір - фахівцем 
з навчання, оцінки та розвитку персоналу компанії МХП (МХП-Вінницька 
птахофабрика).  У  рамках  виступу  на  тему  «Роль  персоналу  в  сучасному 
бізнесі»  спікерка  поділилася  інформацією  про  діяльність  компанії  та  її 
соціальні проєкти, власним досвідом роботи у сфері HR, сучасними підходами 
до оцінки персоналу,  розвитку hard і  soft  skills,  програмами наставництва, 
умовами праці, формуванням системи винагород і соціальних гарантій. Також 
було  представлено  можливості  для  здобувачів  щодо  дуальної  освіти  та 
проходження  виробничої  практики  у  МХП,  що  відкриває  перспективи 
успішного  професійного  старту.  Зустріч  стала  джерелом  нових  знань, 
мотивації та натхнення для молоді.

 2 травня 2024 року НПП кафедри обліку і оподаткування та здобувачі 
спеціальності  мали  нагоду  у  черговий  раз  зустрітись  із  фахівцями  сфери 
фінансів та прокачати свої професійні навики та навики Soft skills. Партнери 
кафедри  провідні  спеціалісти  Raiffeisen  Bank  пані  Ірина  СИМАНТЬЄВА-
СЕМЕНЕНКО  та  пані  ВАЛЕНТИНА  ОЛІМСЬКА.  Майбутні  управлінці  з 
обліку ознайомились із сучасні вимогами до роботи за фахом, можливостями 
кар’єрного зростання та напрямками забезпечення фінансові безпеки бізнес-
суб’єктів. 



16 травня 2024 року студенти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 
мали нагоду поспілкуватись із  випускником ОДАУ Козлюком Олександром 
Сергійовичем  (випускник  спеціальності  «Облік  і  оподаткування»  ОДАУ, 
керівник Державного комерційного підприємства «Одеське експериментальне 
протезно-ортопедичне підприємство». Спілкуючись із п. Олексанлром, який 
зробив  карєру  від  від  головного  бухгалтера  до  посади  керівника  великого 
підприємства, здобувачі зродуміли, що запорукою успіху та самореалізації є 
знання,  професійні  компететнтності,  цілеспрямованість,  впевненість  та 
наполегливість у навчанні. 

23  травня  2024  року  відбулась  відкрита  зустріч  здобувачів  та  НПП 
кафедри  обліку  і  оподаткування»  з  Артемом  ТАБАЛОВИМ  –  партнером 
транспортно-логістичного  підприємства  «Autoligoin», що  займається 
транспортуванням сільськогосподарської продукції,   (Польща), співвласником 
ТОВ «Іва» Роздільняського району Одеської області (Україна) що займається 
транспортуванням сільськогосподарської продукції. Цікава зустріч дозволила 
здобувачам оцінити власний потенціал роботи за фахом.  



22  травня  2025  року  відбулась  змістовна  зустріч  здобувачів 
спеціальності  «Облік  і  оподаткування»  з  Олександром  Кувшиновим — 
начальником Чорноморського відділення АТ "УКРЕКСІМБАНК" у м. Одеса. 
Учасники заходу мали змогу отримати практичні знання з першоджерела про 
сучасні  виклики  та  перспективи  банківської  сфери.  Під  час  зустрічі 
обговорили важливі теми: як здійснюється фінансовий моніторинг і виявлення 
шахрайських операцій, на яких умовах сьогодні відбувається кредитування 
фізичних та юридичних осіб, як впливає євроінтеграція на банківський сектор 
України.  Окрема  увага  була  приділена  цифровізації  та  використанню 
штучного  інтелекту  в  банках  —  від  автоматизації  процесів  до  аналітики 
великих даних.

15  жовтня  2025  року  здобувачі  ОС  «Магістр»  за  ОПП  «Облік  і 
оподаткування» мали змогу прослухати відкриту лекцію на тему: «Роль обліку 
і аналітики в управлінні сталим розвитком аграрного сектору», яку проводила 
керівник відділу облік і оподаткування» ННЦ «ІЕА», доктор економічних наук, 
професор Юлія БЕЗДУШНА. Здобувачі ознайомились з провідною практикою 
сталих  способів  сільськогосподарського  виробництва,  сучасними методами 
систематизації, накопичення і аналізу даних, необхідних для прийняття сталих 
рішень аграрних бізнес-субєктів. Інтерактивний характер спілкування, цікаві 
приклади і корисний матеріал стали запорукою активної участі здобувачів та 
пошуку спільних рішень актуальних для аграрного менеджменту питань. 



Ці  та  інші  заходи  зовнішньої  і  внутрішньої  академічної  мобільності 
прияють  інтеграції  України  у  в  європейський  освітній  простір,  обміну 
досвідом,  модернізації  освіти  та  підвищення  конкурентоспроможності 
здобувачів за ОПП «Облік і оподаткування» на ринку праці. 


